

VICTORIA

Apare în fiecare zi la orele 5 seara cu ultimele știri Telegrafice

ABONAMENTUL 20 LEI PE AN

DIRECTOR-PROPRIETAR:

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA

ANUNȚURI DUPĂ TARIF

V. CANABACHE

STR. MIRCEA No. 14

Ocuparea Sucevei—Încă 3200 prizonieri—Atac în G. Riga

Cum a început ofensiva rusească

Duminică 4 Iunie la ora unu, artileria rusească începu o violentă bombardare, care finu trei ore. Apoi toate tunurile încetară de odată.

Austriacii, profitând de această acalmare și în vederea atacului infanteriei rusești, își adunară rezervele.

După ce trecură două ceasuri, rușii începură din nou bombardarea nemicind complet, rezervele austriace, care nu mai aveau tranșee, să se adăpostească, acestea fiind distruse de prima bombardare.

Agitația muncitorilor din portul Tulcea

Tulcea 7 Iunie.—Muncitorii din port s'au agitat cerând sporirea lefurilor. O delegație s'a prezentat d-lui Gh. Nistor, căpitanul portului, căruia i-au expus nevoile ce le îndură din cauza scumpirei traiului. D. Nistor văzând justa lor plângere, a convocat la căpitanie pe toți cerealiștii, expunându-le situația gravă de azi a muncitorimei.

Toți au admis să le sporească salariul.

O NENOROCIRE

Șeful inginer al județului în pericol

Eri la orele 12 ziua d. șef inginer al județului, Is-pirescu, d. conductor Rădulescu și un inginer-antreprenor au pornit dela Valul Traian cu trăsura cu cai și ajungând în com. Cochirteni pe când scoborau la vale soseaua, caii s'au speriat și au răsturnat vehiculul.

Vizitiul a fost rănit grav, conducătorul Rădulescu asemenea. Ceilalți doi călători au scăpat neatinși.

Ori cum din cauza această viața celor doi ingineri erau în pericol. Cei doi răniți au fost internați în spitalul C.-Voda.

În jurul contrabandei de făină

Alt brutar arestat

Pe lângă cele treisprezece arestări exutate de poliție, ne se comunică azi ca și brutarul Ibrahim Amet din sosaeua Mangaliei 98 a fost erl arestat. Împreună cu Gh. Zamfir acest brutar lua făina dela Primărie pentru consumul intern și o depozita în vederea contrabandei.

Amet fusese ascuns înmă, în urma fiind declarat de către cei șase cărușaji s'a constatat complicitatea lui și i s'a ordonat arestarea.

ECONOMICE

Din Turcia

Un consorțiu de capitaliști german studiază chestiunea întemeierii unei mari industrii a untdelemnului

Un mare număr de capitaliști Turci și armeni s'au înscris în grupul de inițiatori.

DIN BALCIC

Export. — La 5 Iunie au plecat din port 5 vapoare turcești, încărcate cu 600 tone făină, cu destinația Constantinopol.

Această făină este a casei Behles și noi am anunțat-o încă de acum două săptămâni.

Soldații la seceriș

Ministerul de război a hotărât trimiterea soldaților la seceriș, pe diferite moși, după cererea proprietărilor și a rândușilor.

Primele echipe de soldați vor pleca cu începere dela 10 Iunie.

NOUTAȚI DIN PORT

Astăzi de dimineața au sosit în port vapoarele „Tuisac” „Ithiat” și încă două a soc. „Sinehet Harle” încărcate cu im-delium, sări, valonea și măsline. Vasele sunt puse la chici zile carantină.

Căldură păgubitoare recoltei

Astăzi și mai cu seamă tot timpul zilei de ieri atmosferă grea, arzătoare chiar a fost adusă de suflul de vest. Aproape insuportabilă pentru viețuitori, această căldură nu pare a fi dăunătoare decât recoltei. După cum ne spun mai mulți agrari, căldura de ieri și azi nu s'a dezbântuit decât mai cu seamă în Dobrogea și dânsa a ars amenințând cu distrugerea lanurilor. Pentru recoltă acum în ultima ei fază avem nevoie de căldură, însă de una temperată. Așa cum este recenta, dacă va mai dura 2—3 zile vom avea un scăzământ de cel puțin 10% la porumb.

Să ne ferească domnul, tocmai anul acesta, când hambarele cu vechea recoltă sunt de multă vreme golite.

ȘTIRI POLITICE

Victoriile ruse și germanofili noștri

În cercurile germano-file domnește o mare consternare, în urma ocupării Cernăuțului.

Imposibilitatea de fapt, în care se găsește puterile centrale, de a opune o rezistență eficace armatelor lui Brușilow, pune în grea situație cauza teutona în țara noastră. Pentru motivele acestea d. Marghiloman, dacă rușii vor înainta, astfel grav imperiul habsburgic, e prea posibil să opereze o schimbare la față.

Am vrea totuși s'o vedem și pe asta!

Fraudele dela Cazinoul din Constanța

Un grupier, un inspector și un schimbător de bani, concediați. — Cum s'a constatat înfrunda de 20.000 lei. — O grevă a personalului jocurilor este eminentă.

Un zon răspândit în oraș ne spune că o mare fraudă a fost descoperită la jocul de bulă dela cazinou. Un inspector, un grupier și un schimbător de bani se zice că frustau cazinou în fiecare seară cu 3-400 lei. Un fost funcționar al cazinoului concediat a descoperit operațiunile acestora în schimbul reînțegrării lui. Parchetul este avizat și se așteaptă încurcarea unei anchete.

Suma fraudată până acum ar trece de 20000 lei. Cei trei funcționari au fost concediați. Ei negă cu îndărăptare toate acestea. În rândurile grupierilor, cari sunt concediați în virtutea existenței credinței cu care învinuți sunt complet nevinovați.

Faptul că grupierul concediat e rudă cu unul de echipa și e foarte bine văzut peșteră și insistența mai multor cazinouiști în sădăzările abuzive a dat loc în hotărârea întregului personal dela bulă și burara, ca să declare grevă de îndată ce cîștea colegilor lor, va călătina să se încheie.

